

首席编辑:麻顺斌 美编:栗娟 审读:赵仿严

2023年10月7日 星期六

太平山绿道成假期休闲锻炼的好去处。



幸福青岛

“顶流”出圈 家门口多个好去处

青岛首届城市公园节在太平山中央公园举办 丰富多彩的体验活动让市民游客大呼过瘾

“超级假期”都去哪儿玩了？很多人会给出不同的答案。在青岛，这个假期除了人头攒动的栈桥，还出现了一个新“顶流”去处——太平山中央公园，因为增添了更多人文活动内容，让很多来过这里的市民游客直呼过瘾。

正在太平山中央公园里举办的2023青岛首届城市公园节，为市民游客带来了丰富多彩的体验，各种精彩活动轮番上演。“非遗在景区”系列活动中，木偶戏、变脸、魔术等表演吸引了众多传统文化爱好者，许多非遗代表性传承人及非遗表演团队齐聚一堂，以非遗展演、传统手工技艺现场展示、非遗作品联展等形式，为游客带来非遗文化盛宴；“非遗集市”上，众多青岛美食老字号齐聚，吸引了大批市民扎堆选购。

露营、露天电影、各类抽奖、国际水彩艺术展、绿道健步行、国风秀展演……各类沉浸式活动让来此的市民游客不虚此行。“既有户外公园的优雅清净，又有各类活动，满足了一家老小的不同需求。”市民郑雨说，原本计划带老人和孩子来太平山中央公园散散步，结果大家来了后都乐此不疲，孩子看热闹的同时学到了知识，老人可以在散步中回忆过往，中年人走绿道健身，连续两天还没玩够。



变脸表演。



国风秀展演。



吹糖人。



逛非遗集市。



城市公园节现场人头攒动。